

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Data: 04.01.2019

Nga: Bashkia Belsh

Për: Operatori ekonomik “**SINDER AB**” shpk me Nipt **K01531003W**, me seli kryesore në Tiranë, rruga Shefqet Ndroqi pranë sanatoriumit me Administrator Besim Memoci.

Procedura e prokurimit: Kërkesë – Propozim “Pune”

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-95608-11-23-2018

Përshkrimi shkurtër i kontratës: “Ndërtimi i monumenteve ne pedonale (Sami Frasheri, Vajza e Liqeneve)”

Fondi limit: 2 080 907 (dy milion e tete dhjetëmijë e nëntëqind e shtatë) leke pa TVSh

Burimi i financimit: vetëfinancim

Data e zhvillimit te procedurës se prokurimit: 06.12.2018 (dd/mm/vvvv) Ora: 10:30

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini I Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: **çmimi më i ulët X** oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojmë se, kane qene pjesëmarrës ne procedure këta ofertues me vlerat përkatëse te ofruara:

- Operatori ekonomik **SINDER AB** shpk me Nipt **K01531003W**, me seli kryesore në Tiranë, rruga Shefqet Ndroqi pranë sanatoriumit me Administrator Besim Memoci. Vlera, 2 060 540,80 (dy milion e gjashtëdhjetëmijë e pesëqind e dyzet presje tetëdhjetë leke) pa TVSh. I cili nuk është prezent në ambientet ku po hapen ofertat.
- *Operatori ekonomik* “**AGFA SHPK**” me NIPT-**j62903348K** me seli kryesore ne Kuqan Shirgjan Km 7 rruga Elbasan Cërrik, me administrator Agim Beshiri, I cili nuk ka paraqitur oferte dhe nuk është prezent në ambientet ku po hapen ofertat.

Komisioni i vlerësimit te ofertave ka vendosur:

1.Të pranojë si të vlefshme ofertën e Operatori ekonomik **SINDER AB** shpk me Nipt **K01531003W**, me seli kryesore në Tiranë, rruga Shefqet Ndroqi pranë sanatoriumit me Administrator Besim Memoci , për arsye se dokumentacion administrativ-ligjor si dhe teknik kualifikues I paraqitur është I plotë dhe I saktë si është kërkuar në DST.

Janë s'kualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. *Operatori ekonomik "AGFA SHPK" me NIPT-j62903348K* me seli kryesore ne Kuqan Shirgjan Km 7 rruga Elbasan- Cërrik, me administrator Agim Beshiri, I cili nuk është prezent në ambientet ku po hapen ofertat, për arsye se dokumentacion administrativ-ligjor si dhe teknik kualifikues I paraqitur nuk është I plotë dhe I saktë si është kërkuar në DST.

- Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë:

Nga operatori "SINDER AB" ShPK me Nipt K01531003W, me seli kryesore në Tiranë, rruga Shefqet Ndroqi pranë sanatoriumit me Administrator Besim Memoci, është paraqitur oferta ekonomike me 2 060 540,80 (dy milion e gjashtëdhjetëmijë e pesëqind e dyzet presje tetëdhjetë leke) pa TVSh dhe 2 472 648,96 (dy milion e katërqind e shtatëdhjetë e dy mijë e gjashtëqind e dyzet e tete presje nëntëdhjete e gjashte) leke me TVSH, ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë ligjor për të dëshmuar plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim (Kriteret e përgjithshme dhe kriteret e Veçanta për kualifikim si dhe specififikimet teknike) të kërkuara sipas DST.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Belsh me adresë: Belsh Qendër Rruga "Hazi Dervishi" Sigurimin e Kontratës, siç parashikohet në dokumentet e tenderit, brenda 7 ditëve nga dita e marrjes/publikimit së këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të vijohet siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit Nr. 9643 date 20.11.2006 "Për prokurimet publike" i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në date **27/12/2018**

Ankesa: **Jo.**

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

KRYETARI BASHKISE

ARIF TAFANI